



విధి కుక్కలతో బెంబేలు ఎత్తుతున్న పుర ప్రజలు...

విధి కుక్కల కట్టడికి చర్యలు తీసుకోవాలంటున్న పుర ప్రజలు

చిలకలూరిపేట పెన్ పవర్ ప్రతినంది డిసెంబర్ 19

పట్టణంలో ప్రధాన రహదారులు, తో పాటుగా అన్ని డివిజన్ల పరిధిలో పదుల సంఖ్యలో వీధి కుక్కలు చేరి ప్రజలను బెంబేలెత్తిస్తున్నారు. రైతు బజార్, భాస్కర్ సెంటర్ , అర్జున్ కళ్యాణ మండపం, కృష్ణ మహల్ సెంటర్ , బ్యారన్ నగర్ రోడ్డు రైస్ మిల్లు ప్రాంతం , సి ఆర్ కాలనీ, ఏ ఎం జి హాస్టల్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ వద్ద నెహ్రూ నగర్, గుర్రాల చావిడి , రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్, చౌట్రా సెంటర్, కళా మందిర సెంటర్ , కేబీ రోడ్డు , పండ్ల పురం ఘోలి కాలనీ, ఎన్టీఆర్ కాలనీ, మద్ది నగర్

తదితర ప్రాంతాల్లో అర్బరాత్రి పూట గుంపులుగా చేరి ఆరున్నూ ప్రజలను నిద్ర లేకుండా చేస్తున్నాయి. శానిటేషన్ అధికారులు ఏర్పాటు చేసిన డంపర్ బినల్ వద్ద సమాహారం చేరుతున్నాయి. పారిశుధ్య కార్మికులు నివాసాల నుంచి తీసుకువచ్చిన వ్యర్థాలను డంపర్ బినల్ వద్ద ఉంచడంతో ఆ వ్యర్థాలకు అలవాటుపడిన వీధి కుక్కలు ఇక్కడే స్థావరాన్ని ఏర్పరుచుకున్నాయి. రోడ్డు ప్రక్కనే నిలిచి ఉన్న వాహనాల కింద నక్కీ పాదచారులపై ఒక్కసారిగా విరు చుకు పడుతున్నాయి. వాహనదారులను కూడా వదలకుండా వాహనాల వెంట గంపులుగా వెంటబడిస్తూ

పెన్ పవర్

గుంటూరు | బాపట్ల | పల్నాడు



భయభ్రాంతులకు గురిచేస్తున్నాయి. వీటి బెడదను తాళలేక రాత్రి వేళలో స్థానికులు ఈ రోడ్డులో నడవడం మానివేశారు. ఇక్కడి పరిస్థితి తెలియని స్థానికీతరులు ఈ రోడ్డులో ప్రయాణిస్తున్నప్పుడు వారిని వెంటాడిన పుటనలు ఆనేకం చోటుచేసుకున్నాయి. అధికారుల దృష్టికి ఆనేక మార్లు సమస్య తీసుకెళ్లినా ప్రయోజనం లేకపోయింది ప్రజలు ఆందోళన వ్యక్తంచేస్తున్నారు.

విద్యార్థులకు తప్పని కుక్కల బెడద..
8,9,10,13,14,18,33,34,36,37,38, వార్డుల పరిధిలో..వలు ;కాలనీల్లో విద్యార్థులను ప్రజలను వీధి కుక్కల బెడద తప్పటం లేదు. అంతర్గత రోడ్డులోనే ;కుక్కలు గుంపులు గుంపులుగా తిరుగుతున్నాయి. ఆయా వార్డుల పరిధిలో , వీధి కుక్కల బెడద ఎక్కువగా ఉంది. కుక్కలు కాలనీలోని ఖాళీస్థలాల్లో ఉంటూ ఉదయం పూట పాఠశాల లకు వెళ్ళే

విద్యార్థుల దగ్గర నుంచి మొదలుకొని పెద్ద వారి వరకు వాహనదారులు, పాదచారుల వెంటపడుతున్నాయి.అత్య అవసరం ఉంది రాత్రి వేళల్లో బయటకు రావాలంటే ప్రాణాలు అర చేతిలో పెట్టుకొని రావలసిన పరిస్థితులు ఉన్నాయి అని, ఉదయం వాకింగ్ కు వెళ్ళాలన్న కుక్కల భయం వెంటాడుతుందిని పెదవి విరుస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా అధికారులు స్పందించి ;వీధి కుక్కల బెడద ;తొలిగించాలని పుర ప్రజలు ;కోరుతున్నారు.

చర్యలు తీసుకుంటాం...శ్రీ హరిబాబు...
కుక్కలు అధికంగా ఉన్నాయి వాటిని అరికట్టే చర్యలు తీసుకుంటున్నాం ప్రభుత్వం మార్గ దర్శకాలు ఇవ్వడం జరిగింది రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా టెండర్లు నిర్వహించడం జరిగింది ప్రజలకు ఇబ్బంది లేకుండా చూస్తామని. మున్సిపల్ కమిషనర్ పతి శ్రీ హరిబాబు తెలిపారు.

రాజీనామానా? బర్తరఫ్ నా నిర్ణయించు కోవాల్సింది ప్రధాని మోడీ, అమిత్ షా లే



చిలకలూరిపేట పెన్ పవర్ ప్రతినంది డిసెంబర్ 19:

భారత్ రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ పై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేయడం 140 కోట్ల మంది భారత ప్రజలను అవమానించడమేనని అందుకు బాధ్యత వహించి జాతీయ హోంశాఖామంత్రి బహిరంగ క్షమాపణ చెప్పి స్వచ్ఛందంగా రాజీనామా చేయడమా లేక మంత్రివర్గం నుంచి బర్తరఫ్ చేయించుకోవడమో నిర్ణయించుకోవాలని చిలకలూరిపేట నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ సమన్వయకర్త ఎం రాధాకృష్ణ డిమాండ్ చేశారు. నియోజకవర్గ ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు కాటూరి కోటేశ్వరరావు అధ్యక్షులు జరిగిన ధర్నా లో పాల్గొన్న రాధాకృష్ణ మాట్లాడుతూ పార్లమెంటు సభ్యునిగా జాతీయ హోం శాఖ మంత్రిగా పలుమార్లు ప్రమాణ స్వీకారం చేసిన ఎవరు రాసిన రాజ్యాంగమో అమిత్ షా మరిచిపోయాడా అని సూటిగా ప్రశ్నించారు. ఈ దేశంలో హిందువులు, ముస్లింలు క్రైస్తవులు పవిత్ర గ్రంథాలుగా భావించే భగవద్గీత కూడా బైబిల్లో ఆయా వర్గాలకు మాత్రమే ప్రాతినిధ్యం వహిస్తే 140 కోట్ల మంది భారతీయులందరికీ ప్రాతినిధ్యం వహించేది డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ రచించిన భారత రాజ్యాంగం అని హోం మంత్రి కి గుర్తు లేకపోవడం దురదృష్టకరమన్నారు. పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు ఎం ప్రసన్న మాట్లాడుతూ జాతీయ నాయకులను, రాజ్యాంగ నిర్మాతను అవమానించడం భారతీయ జనతా పార్టీ నాయకులకు అలవాటుగా మారిందని దీనిని దేశంలోని అధిక సంఖ్యాకులైన బీసీ ఎస్సీ ఎస్సీ మైనార్టీ వర్గాల ప్రజలు సహించబోరని అన్నారు. రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్

బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ ని విమర్శించడం ఆకాశం మీద ఉమ్మేయడమేనని అన్నారు. రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ కార్యదర్శి ఉప్పూరి అనిల్ కుమార్ మాట్లాడుతూ దేశంలో ప్రజలందరూ బక్కంగా మెలగాలని సామాజిక అంతరాలు పోగొట్టి సమ సమాజాన్ని స్థాపించడం కోసం అద్భుతమైన రాజ్యాంగాన్ని రచించి ప్రపంచానికి తలమానికంగా నిలిచిన అంబేద్కర్ ని విమర్శించడం సిగ్గుచేటు అని విమర్శించారు. మన దేశంలో పాటు ప్రపంచ దేశాలు ఎంతగానో గౌరవిస్తుంటే స్వయానా మన దేశ హోం శాఖ మంత్రి విమర్శించడం అత్యంత దుర్మార్గమని దేశ ప్రజలంతా కులమత ప్రాంతాలకు అతీతంగా అమిత్ షా అనుచిత వ్యాఖ్యలను ఖండిస్తున్నారని అన్నారు. నాదెండ్ల మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు షేక్ బాజీ మాట్లాడుతూ పేద ప్రజల దేవుడు బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ను అవమానించడం అంటే దేశ మాతను అవమానించడమేనని అందుకే దేశ ప్రజలంతా ముక్తకంఠంతో అమిత్ షా రాజీనామా కోరుతున్నారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మొట్టమొదటి తహశీల్దార్ కార్యాలయం ఎదుట గల బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్, బాబు జగజీవన్ రామ్ విగ్రహాలను క్షీరాభిషేకం చేసి, పూలమాలలు వేసి జోహార్ బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ అని అమిత్ షా రాజీనామా చేయాలని పెద్ద ఎత్తున నినాదాలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో చిలకలూరిపేట నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ సమన్వయకర్త ఎం రాధాకృష్ణ పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు ఎం ప్రసన్న రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ మాజీ కార్యదర్శి ఉప్పూరి అనిల్ కుమార్ జిల్లా కాంగ్రెస్ సేవార్డ్ అధ్యక్షుడు జాస్తి నాగంజనేయులు జిల్లా యువజన కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి ఇంటూరి భవాని వెంకటేశ్ చిలకలూరిపేట నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ ఎస్సీ విభాగం అధ్యక్షుడు కాటూరి కోటేశ్వరరావు పట్టణ కాంగ్రెస్ ఎస్సీ విభాగం అధ్యక్షుడు కొల్లా బత్తల అనిల్ కుమార్ యువజన కాంగ్రెస్ నియోజకవర్గ ప్రధాన కార్యదర్శి కారుచోల స్వప్న కుమార్ పట్టణ భారత జాతీయ విద్యార్థి సంఘం అధ్యక్షుడు షేక్ బాబా ఎడ్లపాడు మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు వల్లెపు సుబ్బారావు, నియోజకవర్గ ఎస్సీ నాయకులు పుల్లగూర పరదేశి చిలకలూరిపేట మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు ఎం విశ్వేశ్వరరావు, షేక్ అమానుల్లా చిలకలూరిపేట మండల కాంగ్రెస్ సేవార్డ్ అధ్యక్షుడు షేక్ ఖాజాబుద్ దీనీ నాయకులు ఉప్పాల బాబు మాచవరపు కొండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మిరియాల వెంకటరత్నం దాసరి శ్యాంబాబు మంగళగిరి శ్రీనివాసరావు పెదలంక వెంకటేశ్వర్లు రసపుత్ర రహమాంజనేయ సింగ్ పెద్ద సంఖ్యలో కార్యక్రమం పాల్గొన్నారు.

సిఎం సహాయనిది చెక్కులను అందజేసిన : ప్రత్తిపాటి

చిలకలూరిపేట పెన్ పవర్ ప్రతినంది డిసెంబర్ 19
పట్టణానికి చెందిన గోపిదేవీ త్రివేణి, హరికృష్ణ దంపతులకు జన్మించిన కవల పిల్లలకు అత్యవసర వైద్యం నిమిత్తం వరలక్ష్మి ఆసుపత్రి వారికి ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి నుండి 3లక్షల రూపాయలకు సంబంధించిన ఎల్. ఓ.సి. ని మాజీ మంత్రి , స్థానిక శాసన సభ్యులు ప్రత్తిపాటి పుల్లారావు అందించడం జరిగింది. సహాయం అందుకున్న సదరు లక్ష్మిదారులు మాట్లాడుతూ, అడిగిన వెంటనే పిల్లల వైద్యం కోసం సహాయ హస్తం అందించిన శాసన సభ్యులు ప్రత్తిపాటి పుల్లారావు కు తమ ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు.



ది చిత్తూరు జిల్లా సహకార కేంద్ర బ్యాంకు

లిమిటెడ్, చిత్తూరు

(రాష్ట్ర ప్రభుత్వ భాగస్వామ్య సంస్థ)
(Fully Computerised CBS Bank)

RBI లైసెన్సు నెం. RPCD. (H).CO.OP./ 18/05.08.03/2011-12, Dt. 28-11-2012

చిత్తూరు జిల్లా మహిళా సంఘాలకు డి.సి.సి. బ్యాంకు సీరాజనం

పాదుపు మహిళ సాధికారతే **మన డి.సి.సి. బ్యాంకు ధ్యేయం**
డి.సి.సి. బ్యాంకు 39 బ్రాంచీల ద్వారా స్వయం సహాయక గ్రూపులకు సీనియారిటీ ప్రాతిపదికన అర్హత మేరకు రూ. 2.00 లక్షల నుండి రూ. 20.00 లక్షల వరకు విలివిగా ఋణములు మంజూరు చేయబడును.

డి.సి.సి. బ్యాంకు 39 బ్రాంచీల ద్వారా పొందే ఋణముల వల్ల స్వీయం సహాయక గ్రూపులకు కలుగు ప్రయోజనాలు

- * ఋణములపై అత్యంత తక్కువ వడ్డీ 10% (కేవలం 83 పైసలు మాత్రమే)
- * ఎటువంటి ప్రాసింగ్ ఛార్జెస్ లేవు
- * ఎటువంటి డాక్యుమెంటేషన్ ఛార్జెస్ లేవు
- * ఎటువంటి ఇన్సెక్షన్ ఛార్జెస్ లేవు
- * ఋణము మంజూరు సమయంలో ఋణ మొత్తం నుండి ఎటువంటి బలవంతపు డిపాజిట్ సేకరణ జరగదు.
- * ఎటువంటి ఇన్సూరెన్స్ పథకముల కొరకు ఒత్తిడి చేయడం జరగదు.
- * కేవలం రూ. 250/-లతో పాదుపు ఖాతా ప్రారంభము చేయబడును.
- * ఇతర బ్యాంకులలో ఋణం పొంది ఋణ ఖాతాను ముగించి తదుపరి డి.సి.సి. బ్యాంకు వెయిటింగ్ లో వుండి డి.సి.సి. బ్యాంకునకు ష్రేగ్రేట్ అయ్యే గ్రూపులకు సీనియారిటీని పరిగణించి తీసుకొని అర్హత మేరకు ఋణ సౌకర్యం.
- * పాదుపు గ్రూపులకు తెలియకుండా వారి ఖాతాల నుండి ఎటువంటి అదనపు ఛార్జెస్ వసూలు చేయబడవు.
- * రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వారు ఇచ్చు వడ్డీ రాయితీ మరియు ఇతర మొత్తములు ఖాతాలోకి నేరుగా జమచేయబడును.
- * పాదుపు మహిళల్లారా! రండి మన బ్యాంకులో పాదుపు / ఋణ ఖాతా ప్రారంభించండి. మన డి.సి.సి. బ్యాంకు అందించే అద్భుతమైన ప్రయోజనాలు పొందండి. ఎటువంటి అదనపు ఛార్జెస్ లేకుండా సేవలందించే సహకార బ్యాంకును ఆదరించి మిమ్మల్ని మీ యొక్క ఆర్థిక స్థితిని మెరుగుపరుచుకోండి.

పూర్తి వివరములకు సంబంధిత బ్రాంచి మేనేజరును సంప్రదించండి.

పేట అర్బన్ పోలీస్ స్టేషన్ ను వార్షిక తనిఖీ నిర్వహించిన డి.ఎస్.పి కె. నాగేశ్వరరావు



చిలకలూరిపేట పెన్ పవర్ ప్రతినిధి డిసెంబర్ 19

అర్బన్ పోలీస్ స్టేషన్ ను గురువారం వార్షిక తనిఖీ లో భాగంగా నరసరావుపేట డిఎస్పి కె.నాగేశ్వరరావు తనిఖీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయనకు అర్బన్ సీఐ పి.రమేష్, ఎస్సైలు చెన్నకేశవులు, రహమానుల్లా, శివరామ్మకృష్ణ, సిబ్బంది కలిసి గౌరవ వందన తో ఆయనను అహ్వానించారు. అనంతరం స్టేషన్ రికార్డులను డిఎస్పి తనిఖీ చేశారు. ఈ తనిఖీలో భాగంగా అర్బన్ స్టేషన్ ఆఫీసు పరిసరాలను, భవనమును పరిశీలించారు. గంజాయి రవాణా మరియు వినియోగం పై ప్రత్యేక నిఘా ఏర్పాటు చేసి గంజాయి కట్టడికి చర్యలు తీసుకోవాలన సైబర్ ఏజెంట్ కార్యక్రమం ద్వారా బైటర్ నేరాలపై అన్ని విద్యా సంస్థలలో గ్రామాలలో అవగాహన కార్యక్రమాలు చేపట్టి, సైబర్ నేరాల పట్ల అవగాహన కల్పించాలని ఆదేశించడం జరిగింది. సూతనంగా చిలకలూరిపేట జాతీయ రహదారిపై రోడ్డు ప్రమాదాల నియంత్రణకు పటిష్ట కార్యచరణ తో ముందుకు సాగాలని, బ్లాక్ స్కాల్స్ గుర్తించడం, స్టావర్స్ ఏర్పాటు, డ్రైవ్ ఆండ్ డ్రైవ్ నిర్వహించడం తదితర కార్యక్రమాలు చేపట్టి రోడ్డు ప్రమాదాల నియంత్రణకు చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. అర్బన్ పోలీస్ స్టేషన్ ఆఫీసు కు సంబంధించిన వివిధ రికార్డులను పరిశీలించి సీఐ పి.రమేష్ కి పలు సూచనలు చేసిన నరసరావుపేట డిఎస్పి ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక ద్వారా వచ్చే ఫిర్యాదులను త్వరితగతిన పరిష్కరించాలని ఆదేశించారు.

వినయ్, మిత్రబృందం సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో, వసతి గృహంలో అత్యంత ఘనంగా సెమీ క్రిస్మస్ వేడుకలు



చీరాల, డిసెంబర్ 19, పెన్ పవర్

మేడికొండ వినయ్, మిత్ర బృందం సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో, చీరాల ఎస్సీ బాలికల హాస్టల్ నందు సెమీక్రిస్మస్ వేడు కలను అత్యంతఘనంగా, స్ఫూర్తి దాయకంగా నిర్వహించారు. ముఖ్యఅతిథులుగా హజరైన గీతా సర్వీస్ బ్రదర్స్ చైర్మన్ పబి వేది మురళీ కృష్ణ, చీరాల సబ్ రిజిస్ట్రార్ ఉన్నత(నీనివాసరావు, ప్రముఖ సీనియర్ న్యాయవాది బండారుపల్లి హేమంత్ కుమార్ తదితరులు మాట్లాడుతూ, వసతిగృహా విద్యార్థులతో కలిసి, సెమీ క్రిస్మస్ వేడుకలను నిర్వహించడం స్ఫూర్తిదాయకం న్ని, వినయ్, అతని మిత్ర బృంద సామాజిక సేవార్థులకు అభినందించారు. విద్యార్థులు సృత్యగానాలు అలరించాయి. కేక్ కటింగ్, క్యాండిల్ సర్వీస్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భం గా హాస్టల్ లో ఉన్న విద్యార్థి సులందరికీ, భోజనం ఏర్పాటు చేశారు. కార్యక్రమంలో సీనియర్ అసిస్టెంట్ సురేష్ బాబు, హ్యాండులైడ్ బా పట్ల జిల్లా అధ్యక్షులు తులసి చంద్రశేఖర్, ఆర్డీపి చీరాల టోన్ పెనిడెంట్ ఎన్.వై.బాబు, చీరాల మర్చంట్స్ అసోసియేషన్ మెంబర్ అరవపల్లి కుమార్, చీరాలలోని ఆయా రంగాల ప్రముఖులు, వార్డెన్లు సుజాత, విజయకుమారి పాల్గొన్నారు.

ఓంకారేశ్వర జ్యోతిర్లింగ టెంపుల్లో కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి, చీరాల ఎమ్మెల్యే ఎం.ఎం. కొండయ్య ప్రత్యేక పూజలు

చీరాల, డిసెంబర్ 19, పెన్ పవర్

కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి, చీరాల ఎమ్మెల్యే ఎంఎం కొండయ్య, మహాశివుని నివాసాలుగా చెప్పబడే, అత్యంత పవిత్రమైన ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రం, మధ్యప్రదేశ్ లో నర్మదా నదీ తీరాన, శ్రీ ఓంకారేశ్వర జ్యోతిర్లింగ టెంపుల్ స్వామి వారిని దర్శించుకొని, ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. చీరాల శాసనసభ్యులు మద్దులూరి మాలకొండయ్య, ధర్మ పత్ని బాలకొండమ్మ, కుమార్తె దేవి, కుమారులు డిడిపి యువ నేత గౌరీ అమర్నాథ్, డిడిపి చీరాల నియోజకవర్గ అధికార ప్రతినిధి మహేంద్ర నాథ్ లతో కలిసి, ఓంకారేశ్వర జ్యోతిర్లింగ టెంపుల్ లో స్వామివారిని దర్శించుకొని, చీరాల నియోజక వర్గ ప్రజల సంక్షేమం కోసం, ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.



ప్రపంచం అంతటా కాంతులను విరజిమ్మే పండుగ క్రిస్మస్

పేదరికం నుండి సంపదను సృష్టించే రాష్ట్రంగా చంద్రబాబు ఈ రాష్ట్రాన్ని నిల్చిస్తున్నారు - ప్రతిపాటి



చిలకలూరిపేట పెన్ పవర్ ప్రతినిధి డిసెంబర్ 19:

క్రిస్మస్ బోధనలు సమాజం అభివృద్ధి చెందడానికి, శాంతి స్థాపనకు కృషి చేస్తాయని మాజీ మంత్రి, స్థానిక శాసన సభ్యులు ప్రతిపాటి పుల్లారావు తెలిపారు. చిలకలూరిపేట పట్టణంలోని తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో ఎస్సీ సెల్ ఆధ్వర్యంలో బుధవారం సాయంత్రం నిర్వహించిన సెమీ క్రిస్మస్ వేడుకలకు ముఖ్య అతిథిగా స్థానిక శాసన సభ్యులు ప్రతిపాటి పుల్లారావు హాజరు కావడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా దైవ జనులు ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. నిర్వాహకులు ఏర్పాటు చేసిన భారీ కేక్ ను ప్రతిపాటి పుల్లారావు కట్ చేసి సెమీ క్రిస్మస్ వేడుకలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కార్యక్రమానికి విచ్చేసిన ప్రతి ఒక్కరూ క్యాండిల్ ను వెలిగించి క్రిస్మస్ బోధనలు అలకించారు. అనంతరం ప్రతిపాటి పుల్లారావు మాట్లాడుతూ, ప్రపంచంలో దేవుని కూటములు జరిగితే, లక్షలాది మంది హాజరు అయ్యేది యేను క్రిస్మస్ బోధనలు, కీర్తనలు కోసం మాత్రమేనని తెలిపారు. క్రిస్మస్ సందేశం కోసం లక్షలాది మంది సమాహంగా ఏర్పడటం చాలా గొప్ప విషయం అని కొనియాడారు. క్రిస్మస్ పండుగ సందర్భంగా, దేశంలో ఏ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇవ్వని విధంగా, పండగ కాసుకను ఇచ్చే ప్రభుత్వం దేశంలో ఒక్క చంద్రబాబు గారి ప్రభుత్వం మాత్రమేనని వారు తెలిపారు. నమనమాజ స్థాపనకు, పేదరికం లేని రాష్ట్రంగా ఆంధ్ర ప్రదేశ్ ను పునఃనిర్మించటానికి కూటమి ప్రభుత్వం, చంద్రబాబు ఎంతో శ్రమిస్తున్నారని ప్రతిపాటి పుల్లారావు తెలిపారు. డా.బి.ఆర్. అంబేద్కర్ ఆలోచనలతో, వారి ఆశయాలను ముందుకు తీసుకొని వెళ్తున్న చంద్రబాబు, పెరిగిన సంపదను పేదలకు వంటి విధంగా ప్రణాళిక అమలు చేస్తున్నారని వారు తెలిపారు. రాష్ట్రంలో 50 లక్ష మందికి పైగా దిద్దుతున్నారు, వారిలో ఎక్కువ మంది పేదరికంలో ఉన్నారని, వారందరినీ అర్థికంగా బలోపేతం చేయడానికి సంపదను సృష్టించే రాష్ట్రంగా ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు ఈ రాష్ట్రాన్ని తీర్చి దిద్దుతున్నారు, వారు చేస్తున్న కృషికి ఆ యేను ప్రభుత్వ ఆశీస్సులు మెండుగా వుండాలని ప్రతిపాటి పుల్లారావు ఆహ్వానించారు. క్రిస్మస్ ఆశీస్సులు వుంటే పెదవాళ్ళకు మంచి జరుగుతుందని, పేదరికం లేని రాష్ట్రం కోసం తపించేటటువంటి చంద్రబాబు లక్ష్యం నెరవేరుతుందని



ప్రతిపాటి పుల్లారావు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా సెమీ క్రిస్మస్ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించిన ఎస్సీ సెల్ నాయకులను వారు పేరుపేరునా అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మార్కెటరం శాసన సభ్యులు కందుల నారాయణ రెడ్డి, జనసేన ఇంచార్జ్ తోట రాజారామేష్, డిడిపి నాయకులు నెల్లూరి సదా శివరావు, షేక్ కరీముల్లా, పతాన్ సమద్ ఖాన్, కొండా వీరయ్య, మద్దుపూల రవి, పంగులూరి వెంకట రాఘవులు, బిద్దుల జాకబ్ రాజు, శాసన శ్రీనివాసరావు, జండ్రాబాబ్లి

పత్రాలు సరిలేని మోటార్ సైకిళ్ళు అదుపులోకి.....

సింగరాయకొండ, పెన్ పవర్....

పత్రాలు సరిలేని మోటార్ సైకిళ్ళను పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకున్నారు. శాంతి భద్రతల పరిరక్షణ కట్టడే లక్ష్యంగా ప్రకాశం జిల్లా ఎస్సీఎఆర్ దామోదర్ అదేశాలలో ఒంగోలు డిఎస్సీ ఆర్.శ్రీనివాసరావు ఆధ్వర్యంలో సింగరాయకొండ సిబ్బంది హాజరయ్యి డివిజన్ పరిధిలోని దాదాపు 75 మంది పోలీసులతో గురువారం సింగరాయకొండ బాలిరెడ్డి నగర్ లో కార్టర్ సెర్చ్ నిర్వహించారు. అనుమానిత వాహనాలను స్వాధీనపరుచుకున్నారు. ఈ సందర్భంలో సింగరాయకొండ ఎస్సీ బి.మహేంద్ర, టంగుటూరు ఎస్సై నాగమల్లేశ్వరరావు, జరుగుమల్లి ఎస్సై మహేంద్రా సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



మహానాడు నేత చందు వివరించారు. రాజకీయ లబ్ధి కోసం కుల అహంకారంతో ఇటువంటి మతోన్మాద వ్యాఖ్యలు చేయడం గరనీయమని ఇటువంటి వ్యాఖ్యలను తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నట్లు తెలిపారు.

కలెక్టర్ చే అభివృద్ధి పనుల పరిశీలన

తొట్లంబేడు, పెన్ పవర్, డిసెంబర్ 19:

మండలంలోని చిన్నసింగమాల గ్రామంలో అనిమల్ షెల్టర్ ను గురువారం జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ వెంకటేశ్వర్ల పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా పల్లెలను అభివృద్ధి చేయడానికి శ్రీకారం చుట్టించింది తెలిపారు. అందు కోసం ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు, ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ సారథ్యంలో పల్లె పండుగు కార్యక్రమం చేపట్టడం జరిగిందన్నారు. తిరుపతి జిల్లాలోని గ్రామాల్లో గ్రామ సభలు ద్వారా ప్రణాళికలు రూపొందించి అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు శ్రీకారం చుట్టడం జరిగిందన్నారు. అనంతరం పెద్దకన్నులి గ్రామంలో సీసీరోడ్ నిర్మాణ పనులను పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా పంచాయతీరాజ్ ఇంజనీరింగ్ అధికారి రామ్మోహన్, డ్వామా పిడి శ్రీనివాస ప్రసాద్, ఆర్డీఓ భాను ప్రకాష్ రెడ్డి, మండల తహశీల్దార్, ఎంపీడీవో తదితర అధికారులు పాల్గొన్నారు.



పెన్ పవర్

నెల్లూరు | తిరుపతి | చిత్తూరు

అక్రమ ఇసుక ట్రాక్టర్లను పట్టుకొని వదిలేశారు?



అధికారులకు పట్టని భాదితుని గోడు!
భారీఇసుక డంప్ పై చర్యలు లేవా?

పలమనేరు డిసెంబరు 19, (పెన్ పవర్): గంగవరం మండలంలోని కొండీన్యా నదిలో గురువారం అక్రమంగా ఇసుక తరలిస్తున్న రెండు ట్రాక్టర్ లను పోలీసులు పట్టుకుని ఆపై వెంటనే వదిలేయడంపై భాదితుల నుండి విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. రెండు రోజుల క్రితం కొండీన్యా నదిని అనుకొని ఉన్న వ్యవసాయ భూమి క్రింద వైపు పలమనేరు పట్టణానికి చెందిన ఓవక్త్రీ రాత్రి పగలని తేడా లేకుండా నిబంధనలకు మించి భారీవత్తున ఇసుకను త్రవ్వే తరలిస్తున్నట్లు మండల రెవెన్యూ, పోలీసు అధికారులకు ఫిర్యాదు చేసినట్లు తెలిసింది. భాదితుని ఫిర్యాదు మేరకు ఇసుక త్రవ్వకున్న స్థలానికి గురువారం పోలీసులు చేరుకోగా పలమనేరు రూరల్ పెంగరగుంట మరియు గంగవరం మండలం చెన్నారెడ్డిపల్లి లకు చెందిన రెండు ట్రాక్టర్లలో అక్రమంగా ఇసుక నింపుతుండగా పట్టుకున్నారు. ఇందులో ఏ.పి. 25, ఏ.సి. 6256 మరియు ఏ.పి. 03, ఏ.టి. 7482 సంబంధిత గల రెండు ట్రాక్టర్లను పోలీస్ స్టేషన్ వద్దకు తరలించి, తరువాత ఏమి జరిగిందో తెలియదు కానీ కాసేపటికి వదిలేశారు. దీంతో అధికారులకు పిర్యాదు చేసిన భాదితుడు ముక్కున వేలేసు కొన్నంత పని అయింది. ప్రభుత్వ నిబంధనలు మేరకు ఇసుక అవసరమైన వ్యక్తులు లభ్యత ఉన్న చోటు నుండి తీసుకోవాలని ఆదేశాలు ఉండగా ఇవేమీ పట్టించుకోకుండా కొంతమంది అక్రమంగా ఇసుకను త్రవ్వే పట్టణానికి తరలించి ఎక్కువ మొత్తానికి అమ్మి సొమ్ము చేసుకోవడమే కాకుండా ఇటు అధికారుల ఆదేశాలను ఏమాత్రం పట్టించుకోవడం లేదు.

భారీ ఇసుక డంప్ పరిస్థితి ఏమిటి? ఇక్కడ కొండీన్యా నదికి అతి సమీపంలో వందలాది లోడ్ల ఇసుకను కొంతమంది నాయకులు రాత్రిపూట భారీ యంత్రాలతో త్రవ్వేస్తూ నిల్వచేశారు. తరువాత అందును చూసుకొని అర్ధరాత్రి దాటిన తరువాత డిప్యూటీ సీఎస్ ఐ ప్రకృతున్న కర్ణాటక రాష్ట్రానికి తరలిస్తున్నట్లు ఆరోపణలు తరచూ వినిపిస్తున్నాయి.

సామాన్యులకు ఉచితఇసుక కలేనా? ఇలా కొంతమంది అక్రమార్కుల చర్యలు వలనే ప్రభుత్వం ప్రకటించిన ఉచితఇసుక పథకం కేవలం కలగా మారకుండా పథకం ఉద్దేశ్యం నీరుగారి పోకుండా చూడాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు. కావున ఇప్పటికైనా ఇసుక అక్రమాలపై అధికారులు గట్టి చర్యలు తీసుకోవాలని పలువురు కోరుతున్నారు.

అంబేద్కర్ పై అమిత్ షా వ్యాఖ్యలు చాలా బాధాకరం- తలపా దామోదర్ రెడ్డి

శ్రీ కాళహస్తి - పెన్ పవర్, డిసెంబర్ 19

పెద్దల సభలో రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ పై కేంద్ర హోంశాఖ మంత్రి అమిత్ షా చేసిన వాక్యాలపై శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ సమన్వయకర్త తలపా దామోదర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో పట్టణంలోని ఆర్డీసీ బస్టాండ్ వద్ద ఉన్న డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహం వద్ద నిరసన కార్యక్రమం చెప్పట్టారు. ఈ సందర్భంగా తలపా దామోదర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ కేంద్ర హోంశాఖ మంత్రి అమిత్ షా అంబేద్కర్ పై రాజ్యాసభలో చేసిన వ్యాఖ్యలు ఆయనలోని అగ్రకుల భావాన కనపడతోందని అన్నారు. ఈరోజు భారతదేశంలో ప్రజలందరూ ఒకే తాటిపై స్వతంత్ర ఫలాలను అనుభవిస్తున్నారంటే అందుకు మూల పురుషుడు, ఆధ్వర్యం డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ ని అన్నారు. అటువంటి అంబేద్కర్ పై అమిత్ షా అవమానీయ భాషలో మాట్లాడడం యావత్ భారతదేశాన్ని కలదివేసిందని, అంబేద్కర్ ను కాదు పూజించాల్సింది దేవుడుని అని ఆయన చేసిన వ్యాఖ్యలను వెనువెంటనే వెనక్కు తీసుకుని అంబేద్కర్ కి, దేశప్రజలకు క్షమాపణలు, తన పదవికి రాజీనామా చేయాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ తరఫున డిమాండ్ చేస్తున్నామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీకాళహస్తి పట్టణ నాయకులు కరీముల్లా, అంటోనీ, ముని రాజా, ఖాద ర్వాషా, కలీం, నజీబుల్లా, కరీముల్లా, మసూన్, చందు, బద్రి, రేణిగుంట మండల నాయకులు రాహుల్, చిరంజీవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఏ గ్రామానికి వెళ్లినా మధుసూదనుడి అక్రమాలే నాటి అక్రమాలు బయటపెట్టడానికే రెవెన్యూ సదస్సులు - ఎమ్మెల్యే బొజ్జల సుధీర్ రెడ్డి

శ్రీ కాళహస్తి - పెన్ పవర్, డిసెంబర్ 19

శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గంలో ఏ గ్రామానికి వెళ్లినా మాజీ ఎమ్మెల్యే బియ్యపు మధుసూదన్ రెడ్డి, వైసీపీ నాయకులు భూకట్టాలు, అవినీతి అక్రమాలే కనిపిస్తున్నాయని ఎమ్మెల్యే బొజ్జల సుధీర్ రెడ్డి అన్నారు. శ్రీకాళహస్తి మండలం ముచ్చివోలు గ్రామంలో గురువారం జరిగిన రెవెన్యూ సదస్సులో పాల్గొని ఆయన మాట్లాడుతూ ఒకరు సాగు చేసుకుంటున్న భూములను తమవీగా రికార్డులు సృష్టించి స్వాధీనం చేసుకున్న వైసీపీ నాయకులు అక్రమాలు వెలుగుచూస్తున్నారని తెలిపారు. అంతేకాకుండా ప్రభుత్వ భూములను కట్టా చేసి ప్రీచోల్లో పెట్టుకున్నారని చెప్పారు. ఇక ఫింపను, రేషన్ కార్డులను అరత లేకపోయినా వైసీపీ నాయకులు పొందుతున్న వైనం వెలుగులోకి వస్తోందన్నారు. ఇలా ఎక్కడ చూసినా ఈ అవినీతి, అక్రమాల తంతు కనిపిస్తోందన్నారు. గత ఐదేళ్ల వైసీపీ హయాంలో చోటుచేసుకున్న అవినీతి, అక్రమాల సమస్య తీరితే గ్రామాల్లో 80 శాతం సమస్యలు పరిష్కారమైనట్లైన చెప్పారు. ఆ దిశగా చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులకు ఆయన ఆదేశాలిచ్చారు.

శ్రీకాళహస్తిలో డొక్కా సీతమ్మ అన్నదాన కార్యక్రమం

శ్రీ కాళహస్తి - పెన్ పవర్, డిసెంబర్ 19

శ్రీకాళహస్తి నియోజకవర్గ జనసేన పార్టీ ఇంఛార్జి వినుత కోటా ఆధ్వర్యంలో అంధుల అన్నపూర్ణ డొక్కా సీతమ్మ స్మార్తి తో శ్రీకాళహస్తి పట్టణం నందు ప్రతి గురువారం మధ్యాహ్నం బస్టాండ్ సెంటర్లో అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నారు. అన్నదాన కార్యక్రమం గురువారం నాడు 23 వ వారం సందర్భంగా బస్టాండ్ సెంటర్లో జనసేన నాయకులు అన్నదానం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తొట్లంబేడు మండల ఇంచార్జ్ పేట చంద్రశేఖర్, ఉపాధ్యక్షులు తేజ, పట్టణ ఉపాధ్యక్షులు జ్యోతిరామ్, పేట చిరంజీవి, సురేష్, హేమంత్ కుమార్, దినేష్, కొప్పాల వెంకటేశ్వర్, లక్ష్మణ్, మనీ, శ్రీనివాసులు, ముని చంద్ర, వెంకటరమణ యాదవ్, వెంకటయ్య, సాయి, గురు, ముని కుమార్, గోపి, రమేష్, అల్లా భాష, దివాకర్, చందు, వీర మహిళలు, లక్ష్మి, కవిత, రాజ్యలక్ష్మి, శారద, గాయత్రి, బత్తెమ్మ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పరిశ్రమలను ప్రోత్సహంలో ప్రభుత్వ చర్యలేంటి

పార్లమెంటులో తిరుపతి ఎంపీ మద్దిల గురుమూర్తి ప్రశ్న

శ్రీ కాళహస్తి - పెన్ పవర్, డిసెంబర్ 19.

సూక్ష్మ, చిన్న, మధ్యతరహా పరిశ్రమలకు (ఎంఎస్ఎంఇ) సంబంధించి కేంద్ర ప్రభుత్వం అందిస్తున్న ప్రోత్సాహకాలు, ఆర్థిక మద్దతు లాంటి అంశాల గూర్చి తిరుపతి ఎంపీ మద్దిల గురుమూర్తి పార్లమెంటులో ప్రస్తావించారు. తయారీ రంగంలోని సూక్ష్మ, చిన్న, మధ్యతరహా పరిశ్రమలకు ప్రత్యేకంగా క్రెడిట్ గ్యారంటీ పథకాన్ని విస్తరించాలని కోరారు. ఈ విషయంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం తీసుకుంటున్న చర్యలేమిటో తెలపాలని డిమాండ్ చేశారు. కొత్తగా ఏర్పాటు చేసే పరిశ్రమలకు అదనపు ఆర్థిక మద్దతుతోపాటు క్రెడిట్ నిబంధనలలో సడలింపులపై స్పష్టత ఇవ్వాలన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్లో ఈ పరిశ్రమల పరిధి, కవరేజి వివరాలు తెలపాలన్నారు. ఎంపీ గురుమూర్తి ప్రశ్నకు కేంద్ర సూక్ష్మ, చిన్న, మధ్యతరహా పరిశ్రమల శాఖ సహాయ మంత్రి శోభ కరండ్లాజే సమాధానం ఇస్తూ సూక్ష్మ, చిన్న, మధ్యతరహా పరిశ్రమలకు యంత్రాలు, పరికరాల కొనుగోలు కోసం టర్స్ లోనెలను సులభతరం చేసినట్లు తెలిపారు. అలాగే ఎటువంటి ఆస్తి గ్యారంటీ, థర్డ్-పార్టీ గ్యారంటీ లేకుండా క్రెడిట్ గ్యారంటీ స్కీమ్ ప్రవేశపెట్టుతున్నట్లు యూనియన్ బడ్జెట్ 2024-25లో ప్రకటించారని తెలియజేశారు. డిపార్ట్మెంట్ ఆఫ్ పైనాన్నియల్ సర్వీసెస్ సమాచారం ప్రకారం బడ్జెట్ ప్రకటన అమలు చేపట్టామని వివరించారు. అయితే ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో పరిధి, కవరేజికి సంబంధించిన ఎటువంటి వివరాలు తెలుపబోవడం పట్ల ఎంపీ గురుమూర్తి అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు.